

宁泽涛讲述奥运会前种种荒唐事，暗示退意已决

“我会去读书，找一份稳定的工作”

喀山游泳世锦赛男子100米自由泳冠军宁泽涛在里约奥运会表现不尽人意，当时围绕着他的传言非常多，宁泽涛本人并未多言。而在央视最新一期《体育人间》纪录片中，宁泽涛终于开口讲述了里约奥运会前发生在自己身上的种种事情：游泳中心让他放弃主项100米自由泳而主攻200米自由泳接力；出现药检出问题的传言，游泳中心要求他终止外训回国；回国后饭卡消磁、被要求搬出国家队公寓，主管教练不再出现在训练泳池；因代言纠纷游泳中心不允许他参加奥运会……在经历了这么多事情后，宁泽涛坦言，对于自己未来的运动生涯已经“心有余而力不足”。

▶ 宁泽涛资料图



过去 与国家游泳中心矛盾重重

宁泽涛回忆，今年四月初参加全国冠军赛期间，他的主管教练叶瑾传达了国家游泳中心要他领衔参加4x200接力的决定。宁泽涛说：“我主攻50米和100米自由泳，200米不是我能力范围内的项目。虽然去年军人运动员我客串了一下200米自由泳，但我从备战奥运开始，从来没有练过200米。上面下命令让我放弃100米自由泳，去游200米自由泳接力，这是很荒谬的。我不是游200米自由泳的选手，正是为了祖国的荣誉我才不能上200米自由泳。”他的主管教练叶瑾也证实了这一说法：“我们兼顾不了两头，100米和200米的训练是两回事，而且他没有持续（速度）这种强壮的能力。”

今年六月份在澳大利亚外训期间，宁泽涛听到一些传言，说他药检

出事情。他问了主管教练，说没有问题。在澳洲期间，宁泽涛共接受三次药检和血检，都没有问题，但游泳中心还是要求他回国待命。6月19日他回国以后，各种事件更是层出不穷：先是饭卡被消磁、被要求搬出国家队公寓，并且主管教练叶瑾不再出现在泳池，然后又出现了大规模的媒体“爆料内幕”事件。

纪录片中，记者问宁泽涛：“听说那段时间你睡不好觉，吃不好饭，训练也不正常，只能是队医给你拍表？”宁泽涛回答：“说自己很好是假话，是为了不让家人和身边的朋友担心。年轻时也经历了很多人生世故，（当时）自己还是很乐观的，毕竟还是希望站到奥运会上，再难也要坚持下来。”之后的两周时间里，只剩下宁泽涛和队友小黄、队医三人行。那段时间队医为宁泽涛拍表时，小黄担任陪练。叶瑾教

练在纪录片中说：“我很为难，我是国家队教练，也是海军队教练，当国家对一个运动员有要求时，我是听运动员还是国家队？”

奥运会前，游泳中心内部通告宁泽涛不得参加奥运会，原因是私自接代言，面对劝说顶撞领导，甚至以退役、停训相要挟。宁泽涛说：“太多复杂的事情在里边，要从头开始讲，就要从喀山世锦赛开始讲。”但是纪录片中并没有播出宁泽涛要讲的这件事的来龙去脉。

宁泽涛最终出现在奥运会参赛名单之中，是国家体育总局领导在权衡大局以后做出的决定。由于训练不正常，宁泽涛在里约奥运会100米自由泳半决赛出局，叶瑾教练认为：“当时的情况，他的成绩我已经很满意了。（我）可能会更糟，很可能出洋相，但是他没有离谱。”

未来 此处不留爷，自有留爷处

今年初在澳大利亚训练时，央视频记者也曾专门给宁泽涛拍过纪录片，当时他在外教练魔鬼训练下，一天要游8000到12000米，几乎天天都练到呕吐。央视频记者那天，他累吐了8次。

那样艰苦的训练都坚持下来了，但里约奥运会结束后，历经种种风波的宁泽涛发了一条微博，流露出退役的想法。他的父亲也说：“如

果感觉困惑，觉得自己不快乐，你可以选择转身。我支持你的任何选择，不要有太多思想包袱。”

在这次的纪录片中，记者问他是不是有点不甘心，想继续参加各种世界大赛，再次证明自己。宁泽涛回应：“心有余而力不足吧，经历这么多，不像以前那么有动力，这个地方已经不是我能……此处不留爷，自有留爷处吧。”不过他并没有把游泳的大门

彻底封上：“人生每天都在变化，就像菲尔普斯和北岛康介一样，离开游泳出去以后，又重新找到对游泳的热爱和快乐。”

由于外形出色，很多人觉得宁泽涛可能会转战娱乐圈，但他给出了否定的答案：“每个人的性格不同，我可能不适合娱乐圈。我会去读书，找一份稳定的工作。”

本报综合报道

GuangBo 广博文具

WCBA 报道

中国好文具

办公文具
学生文具
时尚文具

被外援砍下41分 广博客场输上海

本报讯（八一广博特约记者戴斌）昨晚WCBA第10轮较量，八一广博女篮在客场对阵上海宝山大华队，在首节22:20领先两分的情况下，随后两节被对方外援斯图尔特“虐惨”，第二节比分10:19，第三节比分15:27，最终以63:74输掉比赛。

作为2016WNBA“选秀状元”，

斯图尔特昨晚打满前三节，拿下了41分的高分，其中两分球13投10中，三分球4投2中，罚球17次15中。上海队的韩国籍主教练李文圭曾对记者表示：“我们去年是第三名，今年的应当努力争取更好成绩，目标就是冠军。”这种底气很大程度就来自于一名优秀的外援。

昨晚的比赛是第一阶段南北分区赛最后一轮，此前上海队和广博队都是6胜3负，获胜的一方将坐稳南区第二名的位置，从而避免进入南北区三、四名之间的交叉附加赛。本场失利后，广博队排名南区第四，接下来只能备战11月12日开始的附加赛，对手是北区第三名北京队。

礁石上发现疑似人形物体
**美海岸警卫队
再次搜救郭川未果**

据新华社电 郭川团队夏威夷当地时间7日下午接到通知，美国海岸警卫队檀香山海上搜救中心当日派出飞机对一处发现疑似人形物体的海上礁石进行了搜索，没有发现失联已逾两周之久的郭川。

据郭川团队总经理刘玲玲介绍，夏威夷当地时间6日，由当地华商谢航组织的为期两天的民间飞行搜索行动结束后，郭川家属在研究搜索队员拍摄的照片时，在一处名叫“加德纳”的礁石上发现有个类似人形的物体，在阳光下拖着阴影。照片显示拍摄时间是当地时间上午11点05分。

刘玲玲将在加德纳礁石上看到人形物的消息紧急通知了正在海上追赶“中国·青岛”号的救援渔船“贝蒂阿姨”号。虽然团队内部法国专家认为那个物体是郭川的可能性极小，他根据照片和地理资料判断那很可能是一座三角形的水泥立柱，但本着“生命第一、救人第一”的原则，“贝蒂阿姨”号在接到消息后还是转变航向，驶向加德纳礁石。当地时间7日上午9点在离加德纳礁石还有102海里时，他们得知美国海岸警卫队已经派飞机前往侦查，才转向继续追赶救援“中国·青岛”号三体船。

当地时间7日16点，中国海上搜救中心和中国驻洛杉矶总领事馆分别告知郭川团队：礁石上看到的物体是一人工建筑物。美方飞机在礁石上空仔细搜索后，没有发现郭川的形迹。

截至发稿时，郭川失联已超过14天。

■ 短讯

○11月6日，由市体育总会主办的宁波市第二届健美锦标赛在鄞州区姜山镇文体中心落幕。来自宁波、杭州等地的30个团队报名参加。出场选手多数是业余健美健身爱好者，他们通过长期锻炼拥有了健壮身材和阳光气质。

记者 戴斌 通讯员 范丁杰

○经过两个阶段8个比赛日角逐，“永易充杯”2016国网宁波供电公司职工篮球比赛近日在效实中学落幕。本次比赛20支球队参与，最终鄞州公司队、余姚公司队、永耀集团分列前三名。值得一提的是，此次业余赛事组织堪称“职业配置”，包括国家A级裁判、现WCBA执裁的肖晓明等甬城名哨登场执法。

记者 戴斌

○宁波市大学生排球联赛前天在浙大理工学院举行，男子组前三名为诺丁汉大学、宁波大学、浙大理工学院队；女子组前三名为宁波大学、诺丁汉大学、浙大理工学院队。近年来，在甬高校排球氛围日渐浓厚，不少学校都组建了排球社团。而高校联赛也成为传统赛事，今年已经是第九届。

记者 戴斌 通讯员 施统智

体彩开奖公告

大乐透第16131期：

06 13 25 28 30 02 07

6+1第16132期：4 6 7 7 3 6 4

20选5第16306期：08 11 12 18 19

排列5第16306期：7 4 0 9 1

（以公证开奖结果为准）